

『新国語総合ガイド 六訂版』 正誤表

平素は『新国語総合ガイド 六訂版』をご利用いただき、誠にありがとうございます。  
本書の誤りにつきまして、下記の通り訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

記

書籍 コード※	頁	箇所	誤	正
716240-0	p. 173	「比べてみよう」 見出し	三代随筆一枕草子・方丈 記・徒然草	三大随筆一枕草子・方丈記・ 徒然草

※書籍コードは、裏表紙下部の番号をご確認ください。

以上